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PŘÍČNÝ SKLON :

SKLONOVÉ POMĚRY :

STÁV. KOMUNIKACE
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ÚSEK A

OBSAH VÝKRESU: MĚŘÍTKO: Č. VÝKRESU:

STAVBA:            

1 : 500/100
SO 101 : KOMUNIKACE A ZPEVNĚNÉ PLOCHY
PODÉLNÝ PROFIL - ÚSEK A C.1.2.4

ZODP. PROJEKTANTHL. PROJEKTANT            
ING. JIŘÍ ADAMEC

VYPRACOVAL KRESLIL KONTROLOVAL

MÍSTO STAVBY:            
INVESTOR: FORMÁT

DATUM
ÚČEL
ČÍSLO ZAKÁZKY
ARCH. ČÍSLO

Adamec, s.r.o.
KOMENSKÉHO 42/1
561 51 LETOHRAD
IČO: 274 82 456MISTROVICE

OBEC MISTROVICE, MISTROVICE 138, 561 64 JABLONNÉ NAD ORLICÍ

PK-19-4001

8 x A4

SO 101 : KOMUNIKACE A ZPEVNĚNÉ PLOCHY 
SO 801 : SADOVÉ ÚPRAVY 

MISTROVICE "NAD SUTICÍ"
LOKALITA RODINNÝCH DOMŮ

TOMÁŠ NEJMAN

09/2020
PDPS
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